

Vinkovci, studeni 2023. g.

## **OBAVIJEST ZA SVE KORISNIKE USLUGA NEVKOŠ d.o.o.** **NA PODRUČJU OPĆINE ŠODOLOVCI**

Poštovani,

ovim putem Vam se prvenstveno svima zahvaljujemo na činjenici da ste od mjeseca prosinca 2023. g. naši novi korisnici te vam s naše strane obećavamo kvalitetnu i brzu uslugu i da ćemo vam biti na raspolaganju za vaše upite, nejasnoće i drugo.

Naime, sukladno odluci Općinskog vijeća Općine Šodolovci od 3. studenog 2023. g., izabrani smo za novog koncesionara na području vaše Općine za obavljanje javne usluge sakupljanja komunalnog otpada.

Ovim putem Vas sve obavještavamo kako ćemo Vam od mjeseca prosinca 2023. g. slati svaki mjesec račune u tekućem mjesecu za prethodni mjesec.

Naglašavamo da se računi sastoje od dva dijela. Prvi dio računa - cijena minimalne javne usluge – svi ga plaćaju i on iznosi 4,50 EUR-a uključujući PDV za sve vrste korisnika (kućanstva i koji nisu kućanstva). Drugi dio računa (varijabilni dio računa koji predstavlja broj pražnjenja posude) naplaćuje se za sve vrste korisnika (kućanstva i koji nisu kućanstva) po broju iznošenja tj. pražnjenja vaše posude i naplaćuje se svako pojedino pražnjenje ovisno o veličini vašeg spremnika (120 L – 1 x pražnjenje 4,50 EUR-a (33,90 kn), 240 L – 1 x pražnjenje 9,00 EUR-a (67,81 kn), 1100 L – 1 x pražnjenje 41,25 EUR-a (310,80 kn).

Na našim kamionima postoji integrirani sustav koji bilježi svako pražnjenje vaše posude i na svakom mjesečnom računu biti će vam navedeno svako vaše pojedino pražnjenje posude unazad za prethodni mjesec.

Ljubazno Vas molimo da naprijed navedeno primite na znanje i uvažite.

Ukoliko imate pitanja ili nejasnoća, slobodno nas kontaktirajte na telefonski broj 032/306-130, ili na mail adresu : [info@nevkos.hr](mailto:info@nevkos.hr).

### **RASPORED ODVOZA KOMUNALNOG I RECIKLABILNOG OTPADA:**

**Uslugu odvoza komunalnog otpada ćemo u vašoj Općini obavljati tjedno – svaki utorak u tjednu (druga smjena od 13,00 sati pa nadalje),**

**a odvoz papira, plastike i dr. ćemo obavljati jednom mjesečno – drugi utorak u mjesecu (druga smjena od 13,00 sati pa nadalje).**

Hvala unaprijed.

Vaš Nevkoš d.o.o.